
P�íklady z testu pro uchaze�e o �ty�leté studium (z 9. t�íd): 
 
 
A. �eský jazyk a literatura 
 
 
1. Ve které dvojici v�t jsou ob� slovesa v rodu trpném? 

(A)   Hanka se �esala p�ed zrcadlem. - Hana byla �esána p�ed zrcadlem. 
(B)   David vynese odpadky do popelnice. - Odpadky se vynesou do popelnice. 
(C)   Lod� se nakládají v p�ístavech. - Lod� jsou nakládány v p�ístavech. 
 

 
 
2. Ve které v�t� je nespisovný tvar slova? 

(A)   Vypráv�la jsem své kamarádce o našich malých ko�átkách. 
(B)   Noviny nás stále informují o nových nemocech. 
(C)   V mnoha oblastích je životní prost�edí nevratn� poškozeno. 

 
 
 
B. Matematika 
 
1.  Upravte následující lomený výraz za podmínek 1,2 ±≠≠ xx : 
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2.  Televizor stál p�vodn� 12 000 K�. Pak byl zdražen o 15 %, ale protože nešel na odbyt,  
       byl op�t o 15 % zlevn�n. Jaká byla jeho kone�ná cena? 

(A) 11 730 K� 
(B) 12 230 K�  
(C) 12 000 K� 
(D) 11 890 K� 

 


